
 

                                                                      
 

 
PROCES VERBAL 

 şedinţă de lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui.  
13 martie 2025 

 
Potrivit dispoziţiei nr. 60/2025, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost 
convocat, în şedinţă  de lucru.  
 
          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti fizic 10, 
domnul Bărbieru Costel, domnul Bodescu Cristinel și doamna Vlase Crina – Angela, 
si-au exprimat optiunea, pe aplicatia WhatsApp, in cadrul grupului – consiliul local. 
 
La sedinta mai participa Primarul comunei D.na Bujor Mona și dl. Mîțîlă Remo – 
delegat sătesc. 
  D.na Isac Marcica – cel mai in varsta dintre consilieri,  procedeaza la alegerea 
presedintelui de sedinta si solicita sa se faca propuneri in acest sens. 
 
          d.l consilier ABABEI DANIEL, propune ca presedinte de sedinta , pentru  luna 
MARTIE pe  d.l consilier CIOLACU GEORGEL.  
 
    Alte propuneri NU SUNT ! 
 
Cu un numar de 10 VOTURI pentru  D.l consilier CIOLACU GEORGEL este ales 
presedinte de sedinte, calitate care presupune preluarea conducerii sedintei. 
 
 
D.nul CIOLACU GEORGEL  in calitate de presedinte de sedinta,  preia lucrarile  
sedintei. 
D.nul CIOLACU GEORGEL   – presedintele de sedinta supune aprobarii procesul 
verbal al sedintei din  27 februarie 2025 
  Daca sunt mentiuni sau obiectiuni la procesele verbale ? 
NU SUNT 
     Se supune aprobarii : 
- pentru 10, impotriva_____,  abtineri 
 
Se prezinta proiectul ordinei de zi: 
 
1 – proiect de hotǎrâre nr.8/12.03.2025 privind  aprobarea devizului general 
actualizat si a principalilor indicatori tehnico-economici actualizati pentru 
Proiectul "MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE SI SATESTI IN 
SATELE VALEA SILISTEI SI BOUSORI, JUDETUL VASLUI ", aprobat 
pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny", precum 
și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local 
pentru realizarea obiectivului 
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 cu un numar de 13 votuti pentru, 10 prezenți fizic și 3 electronic , un numar de 0  
voturi abtineri  si un numar de 0 voturi  impotriva, este aprobata. 
 
       Se trece la punctul 1 al ordinei de zi   
1 – proiect de hotǎrâre nr.8/12.03.2025 privind  aprobarea devizului general 
actualizat si a principalilor indicatori tehnico-economici actualizati pentru 
Proiectul "MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE SI SATESTI IN 
SATELE VALEA SILISTEI SI BOUSORI, JUDETUL VASLUI ", aprobat 
pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny", precum 
și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local 
pentru realizarea obiectivului 
Proiectul are la baza: 
- Referatul de aprobare al Primarului comunei Solesti  Vaslui; 
- contractul de achizitie publica de lucrari nr. 2407 avand ca obiect Proiectare si 
executie lucrari necesare realizarii proiectului „MODERNIZARE DRUMURI 
COMUNALE SI SATESTI IN SATELE VALEA SILISTEI SI BOUSORI, JUDETUL 
VASLUI, denumit in cele ce urmeaza Contractul- Raportul compartimentului de resort 
- devizul general actualizat 
- indicatori tehnico-economłci actualizati 
- nota justificativa nr.1045/04.03.2025 
- raportul de specialitate al compartimentului               
   -  Raportul comisiei de specialitate 
 
D.nul CIOLACU GEORGEL     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea 
la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  

1. Năzăreanu Alexandru-Silviu  
   Se da cuvantul in ordinea inscrierii 
    Se de cuvantul d.lui/ Năzăreanu Alexandru-Silviu – intreaba daca proiectul este 
finalizat? 
 d.na Bujor Mona – primarul comunei Raspunde ca acesat este in curs de derulare, mai 
este de lucrat la el. Constructorul a notificat ca sistează lucrarile, datorat conditiilor de 
climă, iar acum le cor relua, tot printr-o notificare comuncata beneficarului. 
 
Epuizanduse  inscrierea la cuvant se supune votului proiectul de hotarare,  
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  de 13 votuti pentru, 10 
prezenți fizic și 3 electronic , un numar de 0  voturi abtineri  si un numar de 0 voturi  
impotriva,  
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost/nu a fost -  adoptata   
 
D.l CIOLACU GEORGEL     – presedintele de sedinta declara lucrarile sedintei 
incheiate.    
        Drept pentru care s-a inchieat prezentul proces verbal 
 
PRESEDINTE DE SEDINTA                            SECRETAR GENERAL AL UAT 

 CIOLACU GEORGEL                                   GEORGE DAN BURGHELEA 



 

  
Nr.1584/27.03.2025 

PROCES   VERBAL 
de afişare publică 

 
          Subsemnatul Burghelea George – Dan – secretarul general al UAT 
Comuna Soleşti, judeţul Vaslui, am procedat azi 27.03.2025 la afişarea 
publică a Dizpozitiei Primarului  comunei Soleşti 106 din 27.03.2025 privind 
convocarea membrilor consiliului local, ȋn ședințǎ ordinara  de lucru din 04 
aprilie 2025 

 
SECRETAR GENERAL, 

DAN BURGHELEA 
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